

飞机上老人突然昏厥,为争取抢救时间—— 数十架飞机让道飞行

□新华社哈尔滨7月9日专电

7月8日下午,为了帮助一位在由温州飞往哈尔滨的飞机上突然昏厥的老人争取抢救时间,数十架飞机在空中让道飞行,保证了这架飞机以最短的时间安全降落,老人

得到及时救治。

记者从民航黑龙江空管分局得到证实,8日15时10分,分局得到正在执行由温州到哈尔滨飞行任务的四川航空公司CSC8825客机机组反映,机上有一位高龄乘客突然昏厥,神志不清。据悉,当时正值航

班密集飞行的时段,空中按照各航路飞行的飞机有20架~30架,在得到空军等单位的空域使用允许后,空管局立即启动预案,指挥该航班绕道飞行。15时37分,飞机提前安全落地。目前,这位老人已经得到及时救治,脱离了生命危险。

广西“最美农民”获赔25万元

□新华社南宁7月9日电(记者 梁舜)

因救落水少年而光荣牺牲、被网民称为“最美农民”的广西壮族自治区北流市白马镇睦雍村村民谢强华,日前获得广西见义勇为人员人身意外伤害无记名保险赔付25万元。

6月30日下午,广西壮族自治区北流市白马镇睦雍村14岁少年

谢锦生在经过水坝时不慎滑落水中。危急关头,村民谢强华、谢明瑞父亲和谢明崇、谢明裕兄弟听到呼救声后陆续赶到,并不顾安危相继跳入数米深的水中救人。最终落水少年成功获救,年仅31岁的村民谢强华由于在漩涡中停留时间过长,体力不支,造成心跳和呼吸停止,经抢救无效牺牲。事情发生后,4农民勇救落水少年的感人事迹引起了社

会各界的强烈反响,谢强华等4人也被网民冠以最流行也是最朴实的称谓“最美农民”。

从2003年起,广西见义勇为基金会每年向保险公司为广西全自治区公民(含外来务工、经商和旅游人员)进行见义勇为人员人身意外伤害无记名保险的投保,保费为每年55万元。2011年3月20日起,保费提高到每年150万元。

你生我 她养我 你弃我 她疼我

富翁欲用百万元赎回16年前遗弃女儿遭拒绝

□据《信息日报》

16年前,陈明(化名)和妻子将刚出生的三女儿遗弃在别人家门口后,远走他乡。

16年后,陈明已是千万富翁,当他开着宝马车荣归故里,想出100万元巨款,从三女儿的养父养母手中“赎回”女儿时,却遭女儿坚决拒绝:“无论你们现在的生活有多么富裕,无论我们现在生活得多么艰难,我都不会离开养父养母,回到你们身边的!”

1993年3月,25岁的陈明在彭泽县杨梓镇邻都村打工时,认识了该村姑娘周紫(化名)。陈明很快就赢得了周紫的芳心,当年10月两人结婚了。

1994年6月,陈明夫妇生下第一个女儿,1995年8月,又生下了

第二个女儿。在当地,人生生男孩传宗接代的意识十分强烈。陈明夫妇把生儿子的希望寄托在第三胎上。1996年10月,第三个孩子呱呱坠地,又是一个女孩!

陈明夫妇经济条件原本一般,加上连生3个孩子,生活更显拮据,家里到了一贫如洗的地步。由于他们已经违反了计划生育政策,但他们仍想生男孩。于是,夫妇俩经过商量,决定将三女儿偷偷送人,然后远走他乡。

陈明夫妇远赴他乡打工,夫妇俩同心协力,积累了不少财富,外界估计他们的资产至少在1000万元以上。2010年11月,在离乡16年后,夫妇俩开着豪华宝马车,风光光地回到彭泽老家。

回到家中,看着大女儿和二女

儿已出落得亭亭玉立,陈明夫妇满心欢喜的同时,不禁思念起当初被自己遗弃的三女儿。回家数日后,他们特意来到天虹镇大港村,偷偷地看了三女儿,发现三女儿不仅长得更漂亮,而且显得更聪明、活泼。这更加勾起夫妇俩的思女之心。

经过几个月煎熬,2011年初,陈明夫妇决定向女儿的养父余忠夫妇要回女儿。余忠夫妇当即表示,女儿是否回到陈明夫妇身边,首先要尊重她本人的意愿。听了余忠夫妇的话,陈明夫妇十分高兴,他们认为女儿肯定会选择回到自己身边。可是,令他们感到十分意外和失望的是,当他们向女儿说明真相,问她愿不愿意回到自己身边时,女儿一口拒绝:“我不稀罕什么钱财,我不会回到你们身边的!”



书香伴假期

暑假伊始,在宁夏银川各大书店,前来阅读、选购图书的学生络绎不绝。为了让孩子们暑期有个安逸的阅读环境,宁夏新华书店特地开辟了儿童阅读区,让孩子们能坐在小板凳上休息、阅读。(新华社发)

福建福安“国税局局长涉嫌强奸”案 局长被免职

□新华社福州7月9日电(记者 郑良)

备受关注的福建福安“国税局局长赵某涉嫌强奸”案有了新进展。记者9日从宁德市委获悉,7月8日,宁德市国税局免去福安市国税局局长赵某职务,公安机关已对其采取

强制措施,案件正在进一步审理中。

福安是宁德下辖的一个县级市。宁德市委有关部门负责人9日说,7月5日20时22分,福安市公安局指挥中心接到曹某报警,称其女友刘某于7月5日中午被福安市国税局局长赵某强奸。接警后,警方立即介入调查。

山东13岁少年肛门被塞入高压充气泵 身体被瞬间击穿,多个内脏器官严重受伤

□据 齐鲁网

据山东广播电视台电视公共频道《民生直通车》报道,前两天在德州市夏津县,两个修车工本想跟一个13岁小学徒开玩笑,没想到这个玩笑真是开大了。

夏津县城某汽修店的两个维修工为了开玩笑,竟然把高压充气泵塞入了年仅13岁的学徒杜传旺的肛门,强大的气压瞬间击穿了孩子稚嫩的身体,小传旺随

即被送往医院进行手术。

经诊断,杜传旺的大小肠出现了20多处破损、穿孔,多个内脏器官严重受伤,出现胃出血、肝功能减弱等症状,至今仍在重症监护室,没有脱离生命危险。仅仅四五天的时间,小传旺的医疗费用已达10多万元。目前责任方已经被刑事拘留,在支付了这部分费用后责任方表示无力继续承担高昂的医疗费,每天近两万元的费用让杜传旺贫苦的家庭看不到一丝希望。

看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:** 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- **核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- **荣耀见证:** 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼